

星期四



我生病了

「我生病了，為我禱告！救救我！我病了好久了，胳膊的傷快兩個月了還沒好，這幾天眼睛又病了，白眼珠漸漸的在變小，我好害怕會不會漸漸失明！我受了太多折磨了，快沒有信心了，有時候吃藥都不想吃了，有時候快看不到希望了。求神救救我，醫治我的疾病。我心裡真的好害怕，心裡快要承受不了。有時候想我不能好了，活著還有甚麼意思？神會醫治我的病嗎？我自己求了無數次，為甚麼沒有回應呢？耶穌不是全能的嗎？他不是能醫治人的嗎？」

(周弟兄)

✘ 為周弟兄的胳膊和眼睛禱告，求主賜他信心倚靠主來面對疾病的煎熬，在艱難困苦中不因灰心而失去對神的信靠，求主安慰與堅固他軟弱的心靈。

完美婚照

隨著收入不斷增加，中國的年輕人愈來愈希望通過奢華的婚禮，給自己留下深刻的記憶。根據一份調研報告稱，2016年中國婚慶服務行業的收入已經達到246億美元。在很多中國情侶看來，拍婚紗照絕非只是在結婚大喜的日子請一位攝影師而已，它能上升為精心安排的盛大活動，涉及各種的服裝、化妝師、拍攝助理、海外旅遊，有時甚至還需要潛水。所需要的費用，能佔到婚禮預算總額的四分之一。

《騰訊新聞·鵝眼》2017第26期

✘ 「婚紗照」愈拍愈「美」，花費愈來愈多，離婚率也愈來愈高。求主幫助時下年輕人明白婚姻生活幸福與否，不在於外在的形式，如拍奢華的婚紗照，而在於婚後雙方怎樣經營兩人的愛情和婚姻生活。請為年輕人能更看重婚後的婚姻家庭經營禱告。

星期五



常鬧矛盾

「我是在廣東汕頭務工的朱弟兄，老家在江西，請為我兒子、兒媳的婚姻禱告！兒子工作不踏實，有賭博等不良的惡習，導致他們常常鬧矛盾。願神打開他們的心門接受福音，接受耶穌基督成為他們生命的救主！願耶穌基督的慈繩愛索引領他們到主的面前，成為新造的人！感謝主恩！願良友電台的節目成為多人祝福的管道，造就更多的人！願神祝福您們！以馬內利！」

(江西省朱弟兄)

✘ 請為朱弟兄的兒子、兒媳婦禱告，求主揀選他們成為神的兒女，擁有新的生命，願意悔改脫離惡習，與妻子重新建立關係，兩人一起經歷神的恩典與大愛。

傳頌上主：大花苗事工

在雲南及貴州約有40萬的大花苗，從19世紀末就有宣教士在他們中間撒播福音道種，曾經有高達80%族人成為基督徒。可惜隨著時光流逝，不少信徒失去愛主的心和信仰的熱誠，尤其年青的一代，為了生活離開了山區，在城市中尋找出路，卻失去了信仰。大花苗的教會領袖發出呼聲，願更多人為他們復興信仰來禱求。據瞭解，大花苗教會已經完成翻譯《天路歷程》一書，正尋求出版，並努力改編成廣播劇，預備製作成有聲書，讓更多同胞可以認識信仰歷程中的挑戰和得勝之道。他們同時創作了不少詩歌，以歌聲傳頌上主，讓愛唱歌的同胞能回歸天父懷抱。

✘ 請在禱告中記念大花苗教會的復興行動，為他們製作400首大花苗靈歌來禱告，也為出版《天路歷程》的文字版及有聲版禱告，願主預備經費和幫助同工製作順利。

星期六



驕傲，質疑

「我是一個待業的研究生，今年27歲。我認識主耶穌快20年了，受過洗，但不知為何，我總會遠離主。我是聽媽媽的話而信的，沒有過多的思考，長大後自我太強，缺乏敬畏。每次親近主，必是遭遇低谷，痛哭流涕的禱告。我高中畢業到現在，每天都有疾病的折磨，那是系統性紅斑狼瘡五年。我認為這是上帝在懲罰我，因為自己犯下不可饒恕的過錯。當人給我一點盼望，我便拋棄主；而人讓我失望乃至絕望，才又一次歸向主。我害怕審判那日站立不住，但仍會固執的遠離。只要一天過的舒服，那種骨子裡的驕傲，質疑就回來了。」

(小姊妹)

✘ 求主憐憫小姊妹，能真實的遇見主，並且真認識主，脫離那種反覆的「有事求問，沒事質疑」的自我中心心態，擁有真信心及得救的確據。

廣播事工

1. **新時間表**：在10月29日的新廣播季度，本會良友電台的廣播將會增加六個新節目，當中《獻上今天》將由每週三天增加為每週五天直播。此外，新節目《零點凡星》也會在中波作四天的直播。禱盼新的節目內容和增加的直播，能使我們能更貼近聽眾，將神的話帶給他們。

2. **教牧之道**：第二期的「教牧之道」畢業禮將於10月17日舉行。請記念20位「教牧之道」的學員，願主賜福他們的學習，使他們能更有效的牧養信徒和建立教會。「教牧之道」的老師姚謙牧師因抱恙需要較長時間的治療，求主醫治並賜福姚牧師早日完全康復，重投「教牧之道」的培訓團隊。

中國新聞及代禱資料

2017年10月



主內代禱勇士：平安！

很多年前，與朋友駕車到外埠旅遊，在一望無際的道路上奔馳，周遭沒有一輛車，只有我們那一輛，頃刻我腦海泛起一個念頭，若此際我離開世界，除了車上的幾位朋友之外，世上沒有其他人知道，對世界也沒有一絲影響，接著想到兩條問題：人的價值有多大？人生有何意義？我鏗而不捨追尋答案，直到尋著了為止！

在人被「物化」、「工具化」的氛圍下，以上兩條問題很多時被人束之高閣。雖然我們不都是哲學家，這兩條問題卻以不同的形式向我們心田發聲。人是神的傑作，若離開神去探索人的價值及人生意義，至終一定會落空。「因我看你為寶為尊，凡稱為我名下的人，是我為自己的榮耀創造的，是我所做成，所造作的。耶和華說：你們是我的見證，我所揀選的僕人。」(賽43:4、7、10)人的價值不菲，人生意義甚大！

世上有很多人活著「不像」人，我們的心感悲痛；人活著「像」人時，我們的心仍感不安！世上人人活著「是」人，神的心意，我們的祈禱；世上有更多人活著「是蒙主救贖」的人，主的捨身和復活，我們的負擔和召命！

在物欲橫流的世代中生活的人啊！讓我們有停下來的時刻，清理一下思緒，靜候主前默念神恩，為人為己向神呼求，靠神恩帶領人歸從祂，成為主的見證，治理大地，榮耀神！

祝 日子如何，力量如何！

主僕

姚陳惠芬

人事主任

主編：湯鎮華 執行編輯：徐苑蒂

遠東廣播有限公司

地址：九龍新蒲崗大有街1號勤達中心10樓

電話：(852) 3717 1818 網址：www.febchk.org

星期日    

丈夫不准

「我是 2005 年信主的，媽媽也信主，我是在打工時才真正信的，外婆也是信主的。我和丈夫回老家，她就講福音。2008 年在浙江教會受洗。2009 年丈夫開飾品店，剛開始我去母會聚會了幾次。因為離店裡距離有點遠，後來換了教會，因為那個教會很熱心有車子來接。丈夫聽了福音一年多還是不信，後來丈夫看見教會弟兄的軟弱，他就不去了，也不讓我去。一直到去年，聽到良友電台的節目說不要停止聚會，其實這句話在聖經上我也有讀過，也經常覺得作為基督徒應該要遵守神的道，去守主日，奈何丈夫不准。」

(浙江省陳姊妹)

✚ 求主紀念陳姊妹的處境，為她開一條出路使她能恢復聚會，有肢體相交一同敬拜的機會，並為她預備合適的教會引領丈夫能認識救恩。

創業調查

麥可思研究院近日發佈的一份調查報告顯示，近五年來，中國大學生創業比例平穩上升，近四成選擇創業的大學畢業生為農村家庭背景，超過七成畢業創業的大學生選擇留在家鄉省份創業，而教育、零售等則是他們創業的主要領域。選擇自主創業絕大多數為了抓住和充分利用市場機會而進行創業，少數因找不到合適的工作而進行創業。「缺少資金」是最可能導致大學生創業失敗的風險因素，緊隨其後的是「缺乏企業管理經驗」和「市場推廣困難」。

《中國新聞網》2017/9/15

✚ 求主保守大學畢業生的創業熱情，在風險、艱難中依然能保有正直、善良、熱誠的初心，在創業中習得人生的經驗。

星期一    

軟弱難過

「我是 2004 年受洗歸主。神的恩典，讓我在教會服事帶唱詩歌。近幾個月身體都不好，全身無力，經過醫生檢查是亞急性甲狀腺炎，在治療過程中，可是這幾天又感冒了氣管發炎，吊好幾天水都不見效果。我真的很痛苦、很軟弱、很難過。請你們為我的屬靈生命、服事，以及我的身體禱告，求主憐憫我、醫治我，也求主給我信心，相信神是醫治的神。另外也為我的兒子樂樂身體禱告，求主幫助他脫離煙酒的捆綁。」

(安徽省張姊妹)

✚ 請為張姊妹禱告，求主醫治她，救她脫離疾病的痛苦，堅固她的心不因疾病而靈命軟弱，能靠主剛強。求主拯救她的兒子脫離煙酒的捆綁，在身體上榮耀神的名。

弱孩子

中學生運動會記錄「沉睡」40 年無人破，女子 100 米紀錄要追溯到 1979 年、男子 110 米欄紀錄為 1981 年創造。高中班裡引體向上少有人達標、體育課長跑改短跑。

隨著居民生活水準提高，國內中小學生身高、體重等身體指標均有不同程度提升，但體能方面的跑、跳、投擲等指標，國內學生體質健康國家標準一直在降。體質下滑引發「好日子養出弱孩子」的擔憂，被廣泛關注。專家建議應加強青少年健康素養和運動技能的培育，整合社會、學校、家庭力量參與，宣導家庭體育，讓運動健身真正成為青少年的生活習慣。

《新華網》2017/9/14

✚ 孩子的前途並非單靠智育，一個健康的體魄至關重要。請為學校、家長以及孩子對體育運動能有正確的關注，年輕人的健康體質能有提升禱告。

星期二    

我恨我媽

「我現在活在苦毒裡出不來，我媽攔阻我不讓我遠嫁，說在家裡她還能幫助我，結果我的初戀結婚了。大學畢業，媽媽怕我在外面上班、嫁遠了不讓出去，我在家工地當學徒，後來我遇到挫折，神愛我讓我學了神學，我畢業學校要操練我，媽催我回家不讓操練。她讓我的婚姻一點都不順！我恨她，想到這事就和她吵架，不想活了。已經不常去禮拜，和別人同居了，我知道不應該。媽不是希望我幸福嗎？這就是她要的幸福，這個男孩一直喝酒抽煙、對我不好，還是二婚。我沒和他結婚，更想我的初戀，我恨我媽！要讓她看看留在她身邊到底好在哪裡？」

(一聽眾)

✚ 請為這位聽眾禱告，求主幫助她懂得為自己的生活負責任，生命中有神的愛能夠脫離苦毒與憎恨，也為身為父母者能夠學習尊重，不過多干預成年孩子的生活禱告。

瓦斯爆炸

9 月 13 日，14 時 40 分，黑龍江省雞東縣裕晨煤礦發生瓦斯爆炸，九名礦工遇難。經當地政府部門核查，事故發生時，井下作業人員共 17 人，經地方政府全力組織搶險救援，其中八名礦工已獲救，正在醫院接受治療，生命體徵都平穩。被困九名礦工均已遇難，遺體已升井。目前，搶險救援工作結束，事故調查和善後工作正在進行。

《新華社》2017/9/14

✚ 請為正在進行中的事故調查以及善後工作禱告，盼望透過事故調查找出事發原因，幫助礦山能有效的避免相同事故的再次發生，遇難家屬能獲得合理妥善的照顧。

星期三    

重修舊好

「在節目裡聽講道使我感動得流淚。在我家聚會的姊妹都是初信的、受捆綁的、多年不聚會的，其中有兩個 70 多歲的大姨住我一樓，是對門，不和睦，也不一起散步了。每個禮拜三晚上禱告會，會友總是說夠了才禱告，還不敢說她們，怕絆倒他們。那天正輪到我帶領禱告，就用帶禱的機會講述了其中兩兄弟的故事，那天的禱告很成功，沒有說閒話。禱告結束後，一個大姨把她對另一個大姨丈夫對她的傷害哭著說了出來，敞開了心，就和好了，大家都親親愛愛。第二天當我看到這兩個大姨在一起散步時，我深受感動。感謝主！」

(一姊妹)

✚ 為姊妹和兩位和好的大姨感恩，求主幫助更多教會能看重禱告，藉禱告復興教會，使人和睦，讓神的名得著完全的榮耀。

盜挖古墓

湖南省公安廳近日破獲一宗盜墓案件。案件線索來自盜墓團夥內部一名成員，通過線索，輾轉七省份 18 市，破獲五個盜墓團夥，涉及成員 34 人。團夥結構鬆散，通過網路聯繫，臨時組隊，彼此間互相猜忌，所盜掘古墓，均為東周至漢代大墓，未經考古發現的「田野文物」，具有較高研究價值，總數超過十座，但能核實到的只有五件。

《新京報》2017/9/15

✚ 按照刑法規定：「盜掘具有歷史、藝術、科學價值的古文化遺址、古墓葬的，處三年以上十年以下有期徒刑，並處罰金；情節較輕的，處三年以下有期徒刑、拘役或者管制，並處罰金。」請為盜墓團夥不因貪戀私利而罔顧法律，並破壞具有研究價值的田野歷史文物禱告。